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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2022. október 26-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Boldizsár András  képviselő 

Csorba János   képviselő 

Forgó Gábor   képviselő (5 fő) 

 

Távolmaradt:              Bodor József   képviselő   

Csertő Attila József  képviselő 

Fazekas Fülöp István   képviselő   

Gyurkovics Balázsné  képviselő    (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 5 fő 

képviselő van jelen.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirendnél 

tárgyalni a háziorvosi-, gyermekorvosi feladatellátási szerződések módosítása határozati 

javaslatot. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

135/2022. (X. 26.) sz. NORMATÍV Kth. 

2022. október 26-án megtartott 

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. október 26-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Települési és étkeztetési támogatásról szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet 

ismételt felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata, és a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

közbeszerzési értékhatár alatti szabályzatai felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. „Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás 

megszüntetése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. A Kerekegyház SE Labdarúgó Szakosztálya 2021. évi szakmai beszámolója 

Előadó: Kunsági Antal szakosztály vezető 

 

5. Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

 

Egyebek 

a.) Háziorvosi-, gyermekorvosi feladatellátási szerződések módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Települési és étkeztetési támogatásról szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati 

rendelet ismételt felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1; 1/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelmen Márk polgármester elmondta, a település és étkeztetési támogatás rendelet ismételt 

felülvizsgálata szükséges. A támogatási rendeletet, rendszert több alkalommal tárgyalta és 

döntést is hozott a Képviselő-testület. Próbálnak minél szélesebb körben hozzáférést 

biztosítani, minél több személynek, családnak segíteni, hogy kaphassanak támogatást. Ahány 

élethelyzet van, annyi problémába ütközhetnek a családok, az érintett személyek és a hivatal is, 

nap mint nap. Hiszen vannak olyan helyzetek, amikor a számok alapján valaki nem fér bele a 

keretbe, akkor is tudnak segíteni. Lehetőségeket mérlegelik. A korábban jóváhagyott 

százalékos emelésen nem változtatnának. Látszik, hogy a későbbiekben azon is módosítani kell. 

Meg szeretnék nézni, mennyivel növekszik az érdeklődök köre. Jelenleg a tűzifa esetében, 

egyszeri támogatást tudnak nyújtani.  
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Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő elmondta, minden 65 év feletti lakosnak 5.000 

Ft. támogatást ad az önkormányzat. Szeretné felajánlani ezt az összeget.  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a felajánlás mindenkinek a saját döntése. Ez 

Egyszeri juttatás, még nem született döntés arról, hogy milyen formában fogják megkapni az 

érintettek. Ez lehet természetbeni juttatás, tartósélelmiszer, vagy utalvány.  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a települési és étkeztetési támogatásokról szóló 

módosító rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési és étkeztetési támogatásokról 

szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2022. (X. 27.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az idősek támogatása 2022 határozat elfogadását. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

136/2022. (X. 26.) sz. Kth.  

Idősek támogatása 2022. 

Határozat  

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete természetbeni 

juttatást ad 5000 Ft/fő összegben, azon idősek részére, akik 2022. december 31. 

napjáig betöltik a 65. életévüket. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a 6 

millió forint kiadási előirányzat biztosítására a 2022. évi költségvetésében, a 

kiadási fedezete a tartalék. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendeletmódosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata, és a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal közbeszerzési értékhatár alatti szabályzatai felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban  kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési értékhatár 

alatti beszerzéseiről szóló belső szabályzatának elfogadása határozat elfogadását. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

137/2022. (X. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata közbeszerzési  

értékhatár alatti beszerzéseiről szóló belső szabályzatának  

elfogadása  

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek rendjéről szóló 

szabályzatát a határozat 1. sz. mellékletében foglaltak szerint elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

- irodavezetők 

- közbeszerzési és beruházási referens 

 
 

1. sz. melléklet a 137/2022. (X.26.) Kth. sz. határozathoz 

 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzata – mint ajánlatkérő – közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló 
szabályzata 

 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete (a továbbiakban: a Képviselő-testület) Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint 

ajánlatkérő (a továbbiakban: ajánlatkérő) közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek rendjéről az alábbi szabályzatot alkotja: 

Általános rendelkezések 

 

1. § 

 

E szabályzat célja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezéseinek 

figyelembevételével megállapítsa az ajánlatkérő közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek általános szabályait, ennek 

keretében az ajánlattevők számára az egyenlőség, az egyenlő bánásmód és egyenlő feltételek biztosításával garantálja a verseny 

tisztaságának védelmét, a verseny nyilvánosságát, valamint a hatékony és felelős gazdálkodás elvének érvényesülését.  
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2. § 

 

(1) E szabályzat hatálya kiterjed az ajánlatkérő valamennyi olyan beszerzésére, amelyek a becsült értékükre tekintettel nem 
igényelnek közbeszerzési eljárás lefolytatását. 

 

(2) A beszerzés tárgya árubeszerzés, szolgáltatás megrendelése, építési beruházás, valamint építési vagy szolgáltatási 
koncesszió. 

 

(3) A közbeszerzési értékhatárokra és a becsült érték számítására a Kbt. rendelkezései az irányadóak. 

 

 

Teendők beszerzési igény esetén 

 

3. §  

 

(1) Beszerzési igény esetén a beszerző iroda a (2) bekezdés szerint megvéleményezteti a beszerzést a beruházási és 
közbeszerzési referenssel. 

 

(2) A beszerző iroda a beszerzés rendelkezésre álló adatait, de legalább a beszerzés tárgyát, a lehető legrészletesebb 

leírását, továbbá a beszerző iroda által meghatározott becsült értékét megküldi a közbeszerzési és beruházási 

referenshez, aki – a Kbt. 19. §-ában foglalt rendelkezések alapján – a részekre bontás tilalmára is figyelemmel 

meghatározza, hogy milyen eljárás keretén belül történhet meg a beszerzés. 

 

(3) Ha a (2) bekezdés szerinti véleményezés eredményeként megállapítást nyer, hogy a beszerzés becsült értéke áru, 

szolgáltatás vagy szolgáltatási koncesszió beszerzése illetve építési beruházás, vagy építési koncesszió beszerzése 

esetén nettó 5 millió Ft-ot mint beszerzési értékhatárt meghaladja, de a becsült érték nem éri el a mindenkori 

közbeszerzési értékhatárt, akkor – a (4) bekezdésben foglalt kivételekkel – beszerzési eljárást kell lefolytatni. 

 

(4) Nem kell beszerzési eljárást lefolytatni, illetve nettó 1 millió forintot meghaladó egyéb beszerzés esetében három ajánlatot 
bekérni, ha 

 

a) értékhatárra tekintet nélkül, a beszerzésre megfelelően teljesül a Kbt. 111. §-ában foglalt bármelyik feltétel, 
beleértve abba a Kbt. 3. mellékletében foglalt bármely szolgáltatást vagy 

 

b) értékhatárra tekintet nélkül a beszerzésre megfelelően teljesülnek a Kbt. 9. §-ában foglalt feltételek, vagy 
 

c) a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzés a Kbt. 98. § (1) bekezdés c)-e) pontjaiban, vagy (3)-(5) 
bekezdéseiben meghatározott feltételeknek megfelel. 

 

d) a szerződés tárgya közüzemi szolgáltatások (különösen víz, gáz, villamos energia, hőenergia), vagy internet 
szolgáltatás megrendelése; 

 

e) az ajánlatkérő piackutatás eredményeképpen igazolható módon meggyőződött arról, hogy az adott piacon 
háromnál kevesebb gazdasági szereplő lelhető fel, így potenciális versenyhelyzet nincs az adott beszerzési tárgy 
tekintetében; 

 

f) a szerződés tárgya egyedi gyártású áru beszerzése, feltéve, hogy az áru egyediségét a gyártó igazolja; 
 

g) a beszerzés kivételesen kedvező feltételei csak rövid ideig állnak fenn, és az ellenszolgáltatás a piaci árakhoz 
képest lényegesen alacsonyabb, 
 

h) a szerződés tárgya olyan e szabályzat hatálya alá tartozó korábbi szerződéshez kapcsolódó kiegészítő 
árubeszerzés, szolgáltatás megrendelés vagy építési beruházás, amelynek értéke nem haladja meg az eredeti 
szerződés értékének ötven százalékát, és az alapszerződésben szerződő partnertől történő beszerzés szakmai 
vagy gazdaságossági szempontból indokolt, feltéve, hogy beszerzés teljes becsült értéke nem éri el a nemzeti 
közbeszerzési értékhatárokat. 
 

i) az interneten történt összehasonlító vizsgálat eredményeként dokumentáltan megállapítható, hogy az interneten 
elérhető és összehasonlítható módon kiválasztható legalacsonyabb összegű vételár (ajánlat) alapján hajtja végre 
a beszerzést. 

 

(5) Gépjármű, haszon gépjármű beszerzése esetében nem kell alkalmazni jelen beszerzési szabályzatot, a járművek 
speciális műszaki paramétereire tekintettel, ajánlatkérő azonos műszaki tartalommal minimum 3 db önálló, 
érvényes ajánlatot köteles beszerezni. 

 

(6)       Az adott beszerzés becsült értékének meghatározása a beszerző iroda feladata, a más beszerzési igényekkel való 

egybevetés, valamint az esetleges egybeszámítás a közbeszerzési és beruházási referens feladata. 
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Az eljárásban részt vevő személyek 

 

4. § 

 

(1) A beszerzési eljárásban az ajánlatkérő jogait és kötelezettségeit a polgármester gyakorolja. 
 

(2) Az ajánlatkérő ügyviteli teendőit, az ajánlattételi felhívás megküldésétől, a szerződés megkötéséig, ideértve a tárgyalások 
lefolytatását – amennyiben a jelen szabályzat másként nem rendelkezik – a közbeszerzési és beruházási referens látja 
el. 

 

5. § 

 

(1) Ajánlattevő az a természetes személy vagy a Kbt. 3. § 10. pontja szerinti gazdálkodó szervezet, akinek, vagy amelynek 
az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívást közvetlenül megküldi. 

 

(2) Ajánlatkérő az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplőket lehetőség szerint, elsődlegesen a helyi mikro-, kis- vagy 
középvállalkozások közül választja ki. 

 

6. § 

 

(1) Az ajánlatkérő szükség esetén – a beszerzés tárgyának jellegére, bonyolultságára is figyelemmel – a beszerzési 
eljárásban megfelelő szakértelemmel és tapasztalattal rendelkező személyek köréből külső szakértőt kérhet fel 
közreműködésre. 

 

(2) A felkért külső szakértők díjazását az ajánlatkérő biztosítja. 
 

7. § 

 

(1) A beszerzések előkészítésében és az ajánlatok elbírálásában részt vevő személy összeférhetetlensége vonatkozásában 
a Kbt. 25. §-ának rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

(2) A beszerzések előkészítésében és az elbírálásban résztvevő a vele szemben fennálló összeférhetetlenségi okot köteles 
haladéktalanul bejelenteni. 

 

(3) Összeférhetetlenségi ügyben vita esetén a polgármester dönt. 
 

A beszerzési eljárás  

 

8. § 

 

(1) A beszerzési eljárás tárgyalás nélküli, kivéve, ha az ajánlatkérő az ajánlati felhívásban arról rendelkezik, hogy az 
ajánlatokat tárgyalás lefolytatását követően bírálja el. 

 

(2) A beszerzési eljárás az ajánlatkéréssel, azaz az ajánlattételi felhívás és dokumentáció lehetőség szerint legalább 3 
ajánlattevő részére történő közvetlen megküldésével indul. Az ajánlatkérés előtt a beszerző iroda köteles a Kbt. 28. §-
ának megfelelő alkalmazásával a beszerzési eljárást előkészíteni a beszerzés becsült értékének felmérése érdekében, 
majd ezek alapján a dokumentációt is előkészíteni. 

 

(3) A beszerzés előkészítését követően a felelős szervezet köteles a beszerzés előkészítése során keletkezett 
dokumentumok megküldése mellett kikérni a közbeszerzési és beruházási referens véleményét abban a kérdésben, hogy 
a beszerzés közbeszerzési eljárás lefolytatását igényli-e. A beszerző iroda a véleménykérést olyan időben köteles 
kezdeményezni, hogy a vélemény elkészítésére, illetve az eljárás lefolytatására, a rendelkezésre álló dokumentációk 
átvizsgálása alapján megfelelő idő álljon rendelkezésre. 

 

(4) A közbeszerzési és beruházási referens a hozzá érkezett véleménykérést követően legkésőbb 5 munkanapon belül 
köteles nyilatkozni abban a kérdésben, hogy a beszerzést közbeszerzési vagy beszerzési eljárás keretében, vagy anélkül 
lehet megvalósítani. 

 

(5) A 3. § (3) bekezdésében meghatározott esetben a beszerző iroda a közbeszerzési és beruházási referens állásfoglalását 
követően haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül köteles kezdeményezni az eljárás lefolytatását. 

 

(6) A beszerzési eljárás során valamennyi ajánlattevő számára – az egyenlő esély biztosítása érdekében – az ajánlat 
megtételéhez szükséges valamennyi információt az ajánlatkérő köteles a többi ajánlattevő egyidejű értesítése mellett 
megadni. 

 

(7) Az ajánlatkérő eltekinthet attól, hogy a szerződést a három ajánlatot benyújtó gazdasági szereplő valamelyikével kösse 
meg, ha a benyújtott árajánlatok magasabbak az interneten elérhető és összehasonlítható módon kiválasztható 
alacsonyabb vételárú, az ajánlatkérés tárgyával megegyező árunál, vagy szolgáltatásnál. Ebben az esetben az 
ajánlatkérő az interneten történt összehasonlító vizsgálat eredményét dokumentálja, a szerződést pedig az interneten 
történt összehasonlító vizsgálat eredményeként alacsonyabb árat ajánló gazdasági szereplővel köti meg. 
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Az ajánlatkérés 

 

9. § 

 

(1) Ajánlatkérő az ajánlatkéréskor az ajánlattételi felhívást és dokumentációt egyidejűleg, közvetlenül küldi meg lehetőség 
szerint legalább három ajánlattevő részére.  
 

(2) Az ajánlattételi határidőt úgy kell megállapítani, hogy az ajánlattevők egyenlő eséllyel megfelelő ajánlatot tehessenek. 
 

(3) Az ajánlatkérő – amennyiben tárgyalás tartásáról előzetesen rendelkezett – az ajánlattevőkkel a beszerzési eljárás 
értékelési szempontja szerinti tartalmi elemek vonatkozásában tárgyal a 10. § (1) bekezdés c) pontja szerinti előírás 
keretein belül. 

 

10. § 

 

(1) Az ajánlattételi felhívásnak legalább az alábbiakat kell tartalmaznia: 
 

a) ajánlatkérő szerv megnevezését, székhelyét, továbbá ha az ajánlattételi felhívásra a Képviselő-testület döntése, 
vagy megbízása alapján kerül sor, az erre való utalást, a Képviselő-testület határozata számának megjelölésével, 
valamint az ajánlatok elbírálására jogosult személy [17. § (3) bekezdés] megnevezését, 

 

b) e szabályzatra való hivatkozást, 
 

c) a beszerzés tárgyának pontos meghatározását, főbb adatait, 
 

d) a teljesítés helyét, határidejét, feltételeit az ellenszolgáltatással kapcsolatos kikötéseket, feltételeket, 
 

e) többváltozatú ajánlat tehető-e, 
 

f) részajánlat tehető-e, 
 

g) a dokumentáció beszerzésének helyét, határidejét és feltételeit, amennyiben a dokumentációt az ajánlatkérő az 
ajánlattételi felhívással együtt nem küldte meg, továbbá az ajánlattételi felhívásra vonatkozó kérdések 
feltevésének, az esetleges további információszerzés (konzultáció) helyének, idejének és az ügyintéző(k) 
(kapcsolattartó) személyének megjelölését, 

 

h) azt az előírást, hogy az ajánlattevő az ajánlatában – kifejezetten és elkülönített módon, mellékletben – közölt 
üzleti titok nyilvánosságra hozatalát megtilthatja, azonban az ajánlattevő nevének, székhelyének (lakóhelyének), 
az általa kért ellenszolgáltatásnak és a teljesítési határidőnek, valamint az olyan információnak, amely a 
pontozásnál szerepet játszik, a nyilvánosságra hozatalát nem tilthatja meg, 

i) az ajánlat benyújtásának helyét (ajánlatkérő székhelye, emelet, szobaszám), módját, határidejét (óra, perc 
pontossággal), a példányszámát és a szükséges mellékleteket, valamint azt a rendelkezést, hogy az ajánlatoknak 
a benyújtásra nyitva álló határidőben be kell érkezniük, azaz nem elegendő az ajánlatok postára adása, 

 

j) a szerződéskötés tervezett időpontját, 
 

k) jogfenntartást a beszerzési eljárás – indokolás nélküli – eredménytelenné nyilvánítására,  
 

l) annak előírását, hogy az ajánlattevő nem igényelhet térítést az ajánlatkérőtől az ajánlat kidolgozásáért, és az 
ajánlattétellel kapcsolatban más jogcímen sem terjeszthet elő követelést, abban az esetben sem, ha az 
ajánlatkérő bármilyen okból eredménytelenné nyilvánította az eljárást, 

 

m) az ajánlattételi felhívás visszavonásának és módosításának lehetőségét, továbbá az ajánlati kötöttségről szóló 
tájékoztatást a 12. §-ban foglaltak szerint, 

 

n) az ajánlatok elbírálásának 11. §-ban meghatározott szempontjait, a részszempontoknak mennyiségi vagy 
szakmai szempontok alapján értékelhető tényezőkön kell alapulniuk, a közbeszerzés tárgyával, a szerződés 
lényeges feltételeivel kell kapcsolatban állniuk, a részszempontok nem eredményezhetik ugyanazon ajánlati 
tartalmi elem többszöri értékelését; 

 

o) az érvénytelenné nyilvánítás 16. § (2) bekezdés szerinti eseteit, 
 

p) amennyiben az eljárás nyertese a szerződéskötéstől visszalép, arra való utalást, hogy az ajánlatkérő a második 
legkedvezőbb ajánlatot tevőnek minősített személlyel kíván-e szerződést kötni, 
 

(2) Az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívás mellett köteles dokumentációt készíteni, melynek kötelező része a műszaki tartalom 

pontos meghatározása. Az ajánlattételi felhívásban nem szereplő egyéb szerződéses feltételek, építési beruházás esetén 

figyelemmel kell lenni az építési beruházások közbeszerzésének részletes szabályairól, valamint az építőipari kivitelezési 

tevékenységről szóló jogszabályokban foglaltakra is. Amennyiben a dokumentációt ajánlatkérő nem teszi közzé a 9. § (1) 

bekezdés szerint, úgy az ajánlattételi felhívásban meg kell jelölni a dokumentáció beszerzésének helyét, határidejét és 

feltételeit is.  
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11. § 

 

(1) Az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban, illetve a dokumentációban meghatározott feltételeknek megfelelő ajánlatokat 

a következő értékelési szempontok alapján bírálhatja el: 

 

a) a legalacsonyabb ár, vagy 
 

b) a legalacsonyabb költség, amelyet az ajánlatkérő által meghatározott költséghatékonysági módszer 
alkalmazásával kell kiszámítani, vagy 

 

c) a legjobb ár-érték arányt megjelenítő olyan – különösen minőségi, környezetvédelmi, szociális – szempontok, 
amelyek között az ár vagy költség is szerepel 

 

(2) Az (1) bekezdés szerinti értékelési szempontokat az adott beszerzési eljárás tartalmát alapul véve a beszerző iroda a 

Kbt. 76-78. §-aiban foglalt rendelkezésekre figyelemmel határozza meg. 

 

 

Ajánlattételi felhívás módosítása, visszavonása, ajánlati kötöttség 

 

12. § 

 

(1) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig módosíthatja az ajánlattételi felhívásban, illetve a dokumentációban 

meghatározott feltételeket. A módosított feltételekről az ajánlattételi határidő lejártáig új ajánlattételi felhívást kell 

egyidejűleg valamennyi ajánlattevőnek küldeni, amelyben új ajánlattételi határidőt kell megállapítani a 9. § (2) 

bekezdésében foglaltakra tekintettel.  

 

(2) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja az ajánlati felhívást. Erről az ajánlatkérő köteles 

valamennyi ajánlattevőt haladéktalanul közvetlenül értesíteni. 

 

(3) Tárgyalás tartásának hiányában az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártakor áll be.  

 

(4) Tárgyalásos eljárás esetén az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártakor áll be, kivéve az értékelési szempont 

szerinti tartalmi elemeket, amelyek vonatkozásában a tárgyalás lezárásával. 

 

(5) Az ajánlati kötöttség beálltával az ajánlat nem módosítható. 

 

Az ajánlatok benyújtása és nyilvántartásba vétele 

13. § 

 

(1) Az ajánlattevő részére – amennyiben ajánlatát személyesen nyújtja be – az ajánlat átvételéről elismervényt kell adni. Az 

átvételi elismervénynek tartalmaznia kell az átvétel időpontját, az átvevő nevét és kézjegyét, valamint annak 

elismerését, hogy az ajánlat benyújtása lezárt, sértetlen borítékban történt. 

 

(2) A benyújtott ajánlatokról nyilvántartást kell vezetni. A nyilvántartásban a benyújtott ajánlatokat beszerzési eljárásonként 

1-től kezdődően folyamatos sorszámmal kell ellátni. A nyilvántartás tartalmazza a beérkezés időpontját, a benyújtás 

módját továbbá az esetleges egyéb megjegyzéseket. 

 

 

A bontás 

14. § 

 

(1) Az ajánlatokat az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban megadott helyen és ajánlattételi határidőben (bontás időpontja) 

mindazok jelenlétében felbontja, akiket a bontásra meghívott. A bontásra az ajánlattevők képviselőit ajánlatkérő köteles 

meghívni. 

 

(2) A bontás során az ajánlattevők nevét, címét és az ajánlat értékelési szempont szerinti tartalmi elemeit kell ismertetni. 

 

(3) A bontásról jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet valamennyi ajánlattevőnek meg kell küldeni a bontástól számított nyolc 

napon belül. 

 

 

A hiánypótlás 

 

15. § 

 

(1) A hiánypótlás lehetőségét ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban biztosíthatja vagy kizárhatja. Ha az ajánlatkérő nem 

zárja ki a hiánypótlást, és ennek körébe eső hiányt állapít meg, a hiánypótlási felhívásban pontosan megjelölt hiányokról, 

a hiánypótlási határidőről egyidejűleg, írásban köteles tájékoztatni az összes ajánlattevőt. 
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(2) Az ajánlatkérő köteles meggyőződni arról, hogy az ajánlattevő a hiánypótlási felhívásnak megfelelően eleget tett-e. A 

hiánypótlás nem eredményezheti az ajánlatok módosítását. 

 

 

Az ajánlatok értékelése, tárgyalás  

 

16. § 

 

(1) Az ajánlat érvényes, amennyiben az ajánlati felhívás feltételeinek megfelel. 

 

(2)  Érvénytelen az ajánlat 

 

a) amennyiben az ajánlattételi felhívásban foglalt tartalmi követelményeknek nem felel meg, 

 

b) amennyiben az ajánlati kötöttség beálltát követően módosítja  ajánlattevő, 

 

c) amennyiben a hiánypótlás során módosítja ajánlattevő az ajánlatát, 

 

d) amennyiben az ajánlattételi határidő lejártát követően nyújtja be ajánlattevő az ajánlatát, 
 

e) amennyiben ajánlattevőt ajánlatkérő alkalmatlannak minősíti, 
 

f) amennyiben az ajánlattevő ajánlatában meghatározott ellenszolgáltatás mértéke eléri a Kbt. szerinti 

közbeszerzési értékhatárt, 

 

g) amennyiben az 7. § (1) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenségi ok áll fenn ajánlattevővel szemben. 

 

(3) Ajánlatkérő a beszerzési eljárást – indokolás nélkül – eredménytelenné nyilváníthatja. 
 

(4) Európai uniós, vagy kormányzati támogatásból megvalósuló fejlesztés esetében az eljárást csak az esetben lehet 

érvényesnek nyilvánítani, ha minimum 3 db érvényes ajánlatot nyújtottak be, ellenkező az eljárás eredménytelen, 

és azt meg kell ismételni. 

 

 

17. § 

 

(1) Az ajánlatokat a közbeszerzési és beruházási referens – hiánypótlás biztosítása esetén a hiánypótlást követően – értékeli 
akként, hogy javaslatot tesz arra vonatkozóan a polgármesternek, hogy mely ajánlatok érvényesek. 

 

(2) Az érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevőkkel – amennyiben ajánlatkérő tárgyalás tartásáról előzetesen rendelkezett – 
a közbeszerzési és beruházási referens tárgyal. A tárgyalásról egyidejűleg jegyzőkönyvet kell felvenni. A közbeszerzési 
és beruházási referens a tárgyalás lezárásakor – illetve tárgyalás nélküli elbírálás esetén az érvényes ajánlatok és 
alkalmas ajánlattevők kiválasztását követően – az érvényes ajánlatot tevő alkalmas ajánlattevők közül az ajánlati 
felhívásban a 11. § alapján meghatározott értékelési szempont és módszer alapján javaslatot tesz az eljárás nyertesének 
személyére.  

 

(3) A közbeszerzési és beruházási referens készíti elő az (1)-(2) bekezdésekben tett javaslatok alapján az ajánlatok 

érvénytelenné nyilvánításáról (amennyiben erről külön döntés szükséges) szóló döntést, illetve a beszerzési eljárás 

lezárásáról szóló döntést, melyet a polgármester hoz meg. 

 

Tájékoztatás az eljárás eredményéről 

 

18. § 

 

A beszerzési eljárás eredményéről az ajánlatkérő az ajánlattevőket a beszerzési eljárást lezáró döntésének [17. § (3) bekezdés] 

közvetlen egyidejű megküldésével értesíti.  

 

Szerződéskötés 

 

19. § 

 

(1) A beszerzési eljárás alapján megkötendő szerződésnek tartalmaznia kell 

 

a) az irattári példányon a beszerző iroda által megkért, és a gazdálkodási és költségvetési feladatok ellátásáért 

felelős szervezeti egység által adott fedezetigazolást, 

b) a beszerzési eljárást lezáró döntés iktatószámát, valamint azt a kitételt, hogy az ajánlattételi felhívás, a 

dokumentáció és a nyertes ajánlat a szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

(2) A szerződést a vonatkozó belső szabályok szerint – lehetőleg a tervezett időpontban – a beszerzési eljárás nyertesével 
kell ajánlatkérőnek megkötnie.  
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(3) Gondoskodni kell az elkészült szerződések kötelezettségvállalásként történő nyilvántartásba vételéről az Önkormányzati 
gazdasági szakrendszer KASZPER moduljában. 

 

 

Záró rendelkezések 

 

20. § 

 

(1) Ez a szabályzat 2022. október 27. napján lép hatályba. Jelen szabályzatot a 2022. október 27. napja után indított eljárások 
során kell alkalmazni. 

 

(2) Hatályát veszti Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 91/2018. (VI. 27.) Kth sz. határozatával 
elfogadott Kerekegyháza Város Önkormányzata – mint ajánlatkérő – közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló 
szabályzata. 

 

 

Kerekegyháza, 2022. október 27. 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

                polgármester                      jegyző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalának 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló belső szabályzatának elfogadása határozat 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

138/2022. (X. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatalának közbeszerzési  

értékhatár alatti beszerzéseiről szóló belső szabályzatának elfogadása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatalának közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek rendjéről szóló 

szabályzatát a határozat 1. sz. mellékletében foglaltak szerint elfogadja. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: jegyző, és általa: 

                                                         irodavezetők 

                                                         közbeszerzési és beruházási referens 
 

 

1. sz. melléklet a 138/2022. (X.26.) Kth. sz. határozathoz 

 
 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal – mint ajánlatkérő – közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló 
szabályzata 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, és Fülöpháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a 

továbbiakban: a Képviselő-testület) a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal, mint ajánlatkérő (a továbbiakban: ajánlatkérő) 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek rendjéről az alábbi szabályzatot alkotják: 
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Általános rendelkezések 

 

1. § 

 

E szabályzat célja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) rendelkezéseinek 

figyelembevételével megállapítsa az ajánlatkérő közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek általános szabályait, ennek 

keretében az ajánlattevők számára az egyenlőség, az egyenlő bánásmód és egyenlő feltételek biztosításával garantálja a verseny 

tisztaságának védelmét, a verseny nyilvánosságát, valamint a hatékony és felelős gazdálkodás elvének érvényesülését.  

 

2. § 

 

(3) E szabályzat hatálya kiterjed az ajánlatkérő valamennyi olyan beszerzésére, amelyek a becsült értékükre tekintettel nem 
igényelnek közbeszerzési eljárás lefolytatását. 

 

(4) A beszerzés tárgya árubeszerzés, szolgáltatás megrendelése, építési beruházás, valamint építési vagy szolgáltatási 
koncesszió. 

 

(3) A közbeszerzési értékhatárokra és a becsült érték számítására a Kbt. rendelkezései az irányadóak. 

 

Teendők beszerzési igény esetén 

 

3. §  

 

(2) Beszerzési igény esetén a beszerző iroda a (2) bekezdés szerint megvéleményezteti a beszerzést a beruházási és 
közbeszerzési referenssel. 

 

(2) A beszerző iroda a beszerzés rendelkezésre álló adatait, de legalább a beszerzés tárgyát, a lehető legrészletesebb 

leírását, továbbá a beszerző iroda által meghatározott becsült értékét megküldi a közbeszerzési és beruházási 

referenshez, aki – a Kbt. 19. §-ában foglalt rendelkezések alapján – a részekre bontás tilalmára is figyelemmel 

meghatározza, hogy milyen eljárás keretén belül történhet meg a beszerzés. 

 

(3) Ha a (2) bekezdés szerinti véleményezés eredményeként megállapítást nyer, hogy a beszerzés becsült értéke áru, 

szolgáltatás vagy szolgáltatási koncesszió beszerzése illetve építési beruházás, vagy építési koncesszió beszerzése 

esetén nettó 5 millió Ft-ot mint beszerzési értékhatárt meghaladja, de a becsült érték nem éri el a mindenkori 

közbeszerzési értékhatárt, akkor – a (4) bekezdésben foglalt kivételekkel – beszerzési eljárást kell lefolytatni. 

 

(6) Nem kell beszerzési eljárást lefolytatni, illetve nettó 1 millió forintot meghaladó egyéb beszerzés esetében három ajánlatot 
bekérni, ha 

 

j) értékhatárra tekintet nélkül, a beszerzésre megfelelően teljesül a Kbt. 111. §-ában foglalt bármelyik feltétel, 
beleértve abba a Kbt. 3. mellékletében foglalt bármely szolgáltatást vagy 

 

k) értékhatárra tekintet nélkül a beszerzésre megfelelően teljesülnek a Kbt. 9. §-ában foglalt feltételek, vagy 
 

l) a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzés a Kbt. 98. § (1) bekezdés c)-e) pontjaiban, vagy (3)-(5) 
bekezdéseiben meghatározott feltételeknek megfelel. 

 

m) a szerződés tárgya közüzemi szolgáltatások (különösen víz, gáz, villamos energia, hőenergia), vagy internet 
szolgáltatás megrendelése; 

 

n) az ajánlatkérő piackutatás eredményeképpen igazolható módon meggyőződött arról, hogy az adott piacon 
háromnál kevesebb gazdasági szereplő lelhető fel, így potenciális versenyhelyzet nincs az adott beszerzési tárgy 
tekintetében; 

 

o) a szerződés tárgya egyedi gyártású áru beszerzése, feltéve, hogy az áru egyediségét a gyártó igazolja; 
 

p) a beszerzés kivételesen kedvező feltételei csak rövid ideig állnak fenn, és az ellenszolgáltatás a piaci árakhoz 
képest lényegesen alacsonyabb, 
 

q) a szerződés tárgya olyan e szabályzat hatálya alá tartozó korábbi szerződéshez kapcsolódó kiegészítő 
árubeszerzés, szolgáltatás megrendelés vagy építési beruházás, amelynek értéke nem haladja meg az eredeti 
szerződés értékének ötven százalékát, és az alapszerződésben szerződő partnertől történő beszerzés szakmai 
vagy gazdaságossági szempontból indokolt, feltéve, hogy beszerzés teljes becsült értéke nem éri el a nemzeti 
közbeszerzési értékhatárokat. 
 

r) az interneten történt összehasonlító vizsgálat eredményeként dokumentáltan megállapítható, hogy az interneten 
elérhető és összehasonlítható módon kiválasztható legalacsonyabb összegű vételár (ajánlat) alapján hajtja végre 
a beszerzést. 
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(7) Gépjármű, haszon gépjármű beszerzése esetében nem kell alkalmazni jelen beszerzési szabályzatot, a járművek 
speciális műszaki paramétereire tekintettel, ajánlatkérő azonos műszaki tartalommal minimum 3 db önálló, érvényes 
ajánlatot köteles beszerezni. 

 

(6)      Az adott beszerzés becsült értékének meghatározása a beszerző iroda feladata, a más beszerzési igényekkel való 

egybevetés, valamint az esetleges egybeszámítás a közbeszerzési és beruházási referens feladata. 

 

 

Az eljárásban részt vevő személyek 

 

4. § 

 

(3) A beszerzési eljárásban az ajánlatkérő jogait és kötelezettségeit a jegyző gyakorolja. 
 

(4) Az ajánlatkérő ügyviteli teendőit, az ajánlattételi felhívás megküldésétől, a szerződés megkötéséig, ideértve a tárgyalások 
lefolytatását – amennyiben a jelen szabályzat másként nem rendelkezik – a közbeszerzési és beruházási referens látja 
el. 

 

5. § 

 

(1) Ajánlattevő az a természetes személy vagy a Kbt. 3. § 10. pontja szerinti gazdálkodó szervezet, akinek, vagy amelynek 
az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívást közvetlenül megküldi. 

 

(2) Ajánlatkérő az ajánlattételre felhívandó gazdasági szereplőket lehetőség szerint, elsődlegesen a helyi mikro-, kis- vagy 
középvállalkozások közül választja ki. 

 

6. § 

 

(3) Az ajánlatkérő szükség esetén – a beszerzés tárgyának jellegére, bonyolultságára is figyelemmel – a beszerzési 
eljárásban megfelelő szakértelemmel és tapasztalattal rendelkező személyek köréből külső szakértőt kérhet fel 
közreműködésre. 

 

(4) A felkért külső szakértők díjazását az ajánlatkérő biztosítja. 
 

7. § 

 

(4) A beszerzések előkészítésében és az ajánlatok elbírálásában részt vevő személy összeférhetetlensége vonatkozásában 
a Kbt. 25. §-ának rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

(5) A beszerzések előkészítésében és az elbírálásban résztvevő a vele szemben fennálló összeférhetetlenségi okot köteles 
haladéktalanul bejelenteni. 

 

(6) Összeférhetetlenségi ügyben vita esetén a jegyző dönt. 
 

A beszerzési eljárás  

 

8. § 

 

(8) A beszerzési eljárás tárgyalás nélküli, kivéve, ha az ajánlatkérő az ajánlati felhívásban arról rendelkezik, hogy az 
ajánlatokat tárgyalás lefolytatását követően bírálja el. 

 

(9) A beszerzési eljárás az ajánlatkéréssel, azaz az ajánlattételi felhívás és dokumentáció lehetőség szerint legalább 3 
ajánlattevő részére történő közvetlen megküldésével indul. Az ajánlatkérés előtt a beszerző iroda köteles a Kbt. 28. §-
ának megfelelő alkalmazásával a beszerzési eljárást előkészíteni a beszerzés becsült értékének felmérése érdekében, 
majd ezek alapján a dokumentációt is előkészíteni. 

 

(10) A beszerzés előkészítését követően a felelős szervezet köteles a beszerzés előkészítése során keletkezett 
dokumentumok megküldése mellett kikérni a közbeszerzési és beruházási referens véleményét abban a kérdésben, hogy 
a beszerzés közbeszerzési eljárás lefolytatását igényli-e. A beszerző iroda a véleménykérést olyan időben köteles 
kezdeményezni, hogy a vélemény elkészítésére, illetve az eljárás lefolytatására, a rendelkezésre álló dokumentációk 
átvizsgálása alapján megfelelő idő álljon rendelkezésre. 

 

(11) A közbeszerzési és beruházási referens a hozzá érkezett véleménykérést követően legkésőbb 5 munkanapon belül 
köteles nyilatkozni abban a kérdésben, hogy a beszerzést közbeszerzési vagy beszerzési eljárás keretében, vagy anélkül 
lehet megvalósítani. 

 

(12) A 3. § (3) bekezdésében meghatározott esetben a beszerző iroda a közbeszerzési és beruházási referens állásfoglalását 
követően haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül köteles kezdeményezni az eljárás lefolytatását. 

 

(13) A beszerzési eljárás során valamennyi ajánlattevő számára – az egyenlő esély biztosítása érdekében – az ajánlat 
megtételéhez szükséges valamennyi információt az ajánlatkérő köteles a többi ajánlattevő egyidejű értesítése mellett 
megadni. 
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(14) Az ajánlatkérő eltekinthet attól, hogy a szerződést a három ajánlatot benyújtó gazdasági szereplő valamelyikével kösse 
meg, ha a benyújtott árajánlatok magasabbak az interneten elérhető és összehasonlítható módon kiválasztható 
alacsonyabb vételárú, az ajánlatkérés tárgyával megegyező árunál, vagy szolgáltatásnál. Ebben az esetben az 
ajánlatkérő az interneten történt összehasonlító vizsgálat eredményét dokumentálja, a szerződést pedig az interneten 
történt összehasonlító vizsgálat eredményeként alacsonyabb árat ajánló gazdasági szereplővel köti meg. 

 

Az ajánlatkérés 

 

9. § 

 

(4) Ajánlatkérő az ajánlatkéréskor az ajánlattételi felhívást és dokumentációt egyidejűleg, közvetlenül küldi meg lehetőség 
szerint legalább három ajánlattevő részére.  
 

(5) Az ajánlattételi határidőt úgy kell megállapítani, hogy az ajánlattevők egyenlő eséllyel megfelelő ajánlatot tehessenek. 
 

(6) Az ajánlatkérő – amennyiben tárgyalás tartásáról előzetesen rendelkezett – az ajánlattevőkkel a beszerzési eljárás 
értékelési szempontja szerinti tartalmi elemek vonatkozásában tárgyal a 10. § (1) bekezdés c) pontja szerinti előírás 
keretein belül. 

 

10. § 

 

(2) Az ajánlattételi felhívásnak legalább az alábbiakat kell tartalmaznia: 
 

q) ajánlatkérő szerv megnevezését, székhelyét, továbbá ha az ajánlattételi felhívásra a Képviselő-testület döntése, 
vagy megbízása alapján kerül sor, az erre való utalást, a Képviselő-testület határozata számának megjelölésével, 
valamint az ajánlatok elbírálására jogosult személy [17. § (3) bekezdés] megnevezését, 

 

r) e szabályzatra való hivatkozást, 
 

s) a beszerzés tárgyának pontos meghatározását, főbb adatait, 
 

t) a teljesítés helyét, határidejét, feltételeit az ellenszolgáltatással kapcsolatos kikötéseket, feltételeket, 
 

u) többváltozatú ajánlat tehető-e, 
 

v) részajánlat tehető-e, 
 

w) a dokumentáció beszerzésének helyét, határidejét és feltételeit, amennyiben a dokumentációt az ajánlatkérő az 
ajánlattételi felhívással együtt nem küldte meg, továbbá az ajánlattételi felhívásra vonatkozó kérdések 
feltevésének, az esetleges további információszerzés (konzultáció) helyének, idejének és az ügyintéző(k) 
(kapcsolattartó) személyének megjelölését, 

 

x) azt az előírást, hogy az ajánlattevő az ajánlatában – kifejezetten és elkülönített módon, mellékletben – közölt 
üzleti titok nyilvánosságra hozatalát megtilthatja, azonban az ajánlattevő nevének, székhelyének (lakóhelyének), 
az általa kért ellenszolgáltatásnak és a teljesítési határidőnek, valamint az olyan információnak, amely a 
pontozásnál szerepet játszik, a nyilvánosságra hozatalát nem tilthatja meg, 

y) az ajánlat benyújtásának helyét (ajánlatkérő székhelye, emelet, szobaszám), módját, határidejét (óra, perc 
pontossággal), a példányszámát és a szükséges mellékleteket, valamint azt a rendelkezést, hogy az ajánlatoknak 
a benyújtásra nyitva álló határidőben be kell érkezniük, azaz nem elegendő az ajánlatok postára adása, 

 

z) a szerződéskötés tervezett időpontját, 
 

aa) jogfenntartást a beszerzési eljárás – indokolás nélküli – eredménytelenné nyilvánítására,  
 

bb) annak előírását, hogy az ajánlattevő nem igényelhet térítést az ajánlatkérőtől az ajánlat kidolgozásáért, és az 
ajánlattétellel kapcsolatban más jogcímen sem terjeszthet elő követelést, abban az esetben sem, ha az 
ajánlatkérő bármilyen okból eredménytelenné nyilvánította az eljárást, 

 

cc) az ajánlattételi felhívás visszavonásának és módosításának lehetőségét, továbbá az ajánlati kötöttségről szóló 
tájékoztatást a 12. §-ban foglaltak szerint, 

 

dd) az ajánlatok elbírálásának 11. §-ban meghatározott szempontjait, a részszempontoknak mennyiségi vagy 
szakmai szempontok alapján értékelhető tényezőkön kell alapulniuk, a közbeszerzés tárgyával, a szerződés 
lényeges feltételeivel kell kapcsolatban állniuk, a részszempontok nem eredményezhetik ugyanazon ajánlati 
tartalmi elem többszöri értékelését; 

 

ee) az érvénytelenné nyilvánítás 16. § (2) bekezdés szerinti eseteit, 
 

ff) amennyiben az eljárás nyertese a szerződéskötéstől visszalép, arra való utalást, hogy az ajánlatkérő a második 
legkedvezőbb ajánlatot tevőnek minősített személlyel kíván-e szerződést kötni, 
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(2) Az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívás mellett köteles dokumentációt készíteni, melynek kötelező része a műszaki tartalom 

pontos meghatározása. Az ajánlattételi felhívásban nem szereplő egyéb szerződéses feltételek, építési beruházás esetén 

figyelemmel kell lenni az építési beruházások közbeszerzésének részletes szabályairól, valamint az építőipari kivitelezési 

tevékenységről szóló jogszabályokban foglaltakra is. Amennyiben a dokumentációt ajánlatkérő nem teszi közzé a 9. § (1) 

bekezdés szerint, úgy az ajánlattételi felhívásban meg kell jelölni a dokumentáció beszerzésének helyét, határidejét és 

feltételeit is.  

 

11. § 

 

(1) Az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban, illetve a dokumentációban meghatározott feltételeknek megfelelő ajánlatokat 

a következő értékelési szempontok alapján bírálhatja el: 

 

f) a legalacsonyabb ár, vagy 
 

g) a legalacsonyabb költség, amelyet az ajánlatkérő által meghatározott költséghatékonysági módszer 
alkalmazásával kell kiszámítani, vagy 

 

h) a legjobb ár-érték arányt megjelenítő olyan – különösen minőségi, környezetvédelmi, szociális – szempontok, 
amelyek között az ár vagy költség is szerepel 

 

(2) Az (1) bekezdés szerinti értékelési szempontokat az adott beszerzési eljárás tartalmát alapul véve a beszerző iroda a 

Kbt. 76-78. §-aiban foglalt rendelkezésekre figyelemmel határozza meg. 

 

 

Ajánlattételi felhívás módosítása, visszavonása, ajánlati kötöttség 

 

12. § 

 

(1) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig módosíthatja az ajánlattételi felhívásban, illetve a dokumentációban 

meghatározott feltételeket. A módosított feltételekről az ajánlattételi határidő lejártáig új ajánlattételi felhívást kell 

egyidejűleg valamennyi ajánlattevőnek küldeni, amelyben új ajánlattételi határidőt kell megállapítani a 9. § (2) 

bekezdésében foglaltakra tekintettel.  

 

(2) Az ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja az ajánlati felhívást. Erről az ajánlatkérő köteles 

valamennyi ajánlattevőt haladéktalanul közvetlenül értesíteni. 

 

(3) Tárgyalás tartásának hiányában az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártakor áll be.  

 

(4) Tárgyalásos eljárás esetén az ajánlati kötöttség az ajánlattételi határidő lejártakor áll be, kivéve az értékelési szempont 

szerinti tartalmi elemeket, amelyek vonatkozásában a tárgyalás lezárásával. 

 

(5) Az ajánlati kötöttség beálltával az ajánlat nem módosítható. 

 

Az ajánlatok benyújtása és nyilvántartásba vétele 

 

13. § 

 

(1) Az ajánlattevő részére – amennyiben ajánlatát személyesen nyújtja be – az ajánlat átvételéről elismervényt kell adni. Az 

átvételi elismervénynek tartalmaznia kell az átvétel időpontját, az átvevő nevét és kézjegyét, valamint annak elismerését, 

hogy az ajánlat benyújtása lezárt, sértetlen borítékban történt. 

 

(3) A benyújtott ajánlatokról nyilvántartást kell vezetni. A nyilvántartásban a benyújtott ajánlatokat beszerzési 

eljárásonként 1-től kezdődően folyamatos sorszámmal kell ellátni. A nyilvántartás tartalmazza a beérkezés 

időpontját, a benyújtás módját továbbá az esetleges egyéb megjegyzéseket. 

 

 

A bontás 

 

14. § 

 

(1) Az ajánlatokat az ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban megadott helyen és ajánlattételi határidőben (bontás időpontja) 

mindazok jelenlétében felbontja, akiket a bontásra meghívott. A bontásra az ajánlattevők képviselőit ajánlatkérő köteles 

meghívni. 

 

(2) A bontás során az ajánlattevők nevét, címét és az ajánlat értékelési szempont szerinti tartalmi elemeit kell ismertetni. 

 

(3) A bontásról jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet valamennyi ajánlattevőnek meg kell küldeni a bontástól számított nyolc 

napon belül. 
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A hiánypótlás 

 

15. § 

 

(1) A hiánypótlás lehetőségét ajánlatkérő az ajánlattételi felhívásban biztosíthatja vagy kizárhatja. Ha az ajánlatkérő nem 

zárja ki a hiánypótlást, és ennek körébe eső hiányt állapít meg, a hiánypótlási felhívásban pontosan megjelölt hiányokról, 

a hiánypótlási határidőről egyidejűleg, írásban köteles tájékoztatni az összes ajánlattevőt. 

 

(2) Az ajánlatkérő köteles meggyőződni arról, hogy az ajánlattevő a hiánypótlási felhívásnak megfelelően eleget tett-e. A 

hiánypótlás nem eredményezheti az ajánlatok módosítását. 

 

Az ajánlatok értékelése, tárgyalás  

 

16. § 

 

(1) Az ajánlat érvényes, amennyiben az ajánlati felhívás feltételeinek megfelel. 

 

(2)  Érvénytelen az ajánlat 

 

a) amennyiben az ajánlattételi felhívásban foglalt tartalmi követelményeknek nem felel meg, 

 

b) amennyiben az ajánlati kötöttség beálltát követően módosítja ajánlattevő, 

 

c) amennyiben a hiánypótlás során módosítja ajánlattevő az ajánlatát, 

 

i) amennyiben az ajánlattételi határidő lejártát követően nyújtja be ajánlattevő az ajánlatát, 
 

j) amennyiben ajánlattevőt ajánlatkérő alkalmatlannak minősíti, 
 

f) amennyiben az ajánlattevő ajánlatában meghatározott ellenszolgáltatás mértéke eléri a Kbt. szerinti 

közbeszerzési értékhatárt, 

 

g) amennyiben az 7. § (1) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenségi ok áll fenn ajánlattevővel szemben. 

 

(3) Ajánlatkérő a beszerzési eljárást – indokolás nélkül – eredménytelenné nyilváníthatja. 
 

(4) Európai uniós, vagy kormányzati támogatásból megvalósuló fejlesztés esetében az eljárást csak az esetben lehet 

érvényesnek nyilvánítani, ha minimum 3 db érvényes ajánlatot nyújtottak be, ellenkező az eljárás eredménytelen, 

és azt meg kell ismételni. 

 

17. § 

 

(3) Az ajánlatokat a közbeszerzési és beruházási referens – hiánypótlás biztosítása esetén a hiánypótlást követően – értékeli 
akként, hogy javaslatot tesz arra vonatkozóan a jegyzőnek, hogy mely ajánlatok érvényesek. 

 

(4) Az érvényes ajánlatot benyújtó ajánlattevőkkel – amennyiben ajánlatkérő tárgyalás tartásáról előzetesen rendelkezett – 
a közbeszerzési és beruházási referens tárgyal. A tárgyalásról egyidejűleg jegyzőkönyvet kell felvenni. A közbeszerzési 
és beruházási referens a tárgyalás lezárásakor – illetve tárgyalás nélküli elbírálás esetén az érvényes ajánlatok és 
alkalmas ajánlattevők kiválasztását követően – az érvényes ajánlatot tevő alkalmas ajánlattevők közül az ajánlati 
felhívásban a 11. § alapján meghatározott értékelési szempont és módszer alapján javaslatot tesz az eljárás nyertesének 
személyére.  

 

(3) A közbeszerzési és beruházási referens készíti elő az (1)-(2) bekezdésekben tett javaslatok alapján az ajánlatok 

érvénytelenné nyilvánításáról (amennyiben erről külön döntés szükséges) szóló döntést, illetve a beszerzési eljárás 

lezárásáról szóló döntést, melyet a jegyző hoz meg. 

 

 

Tájékoztatás az eljárás eredményéről 

 

18. § 

 

A beszerzési eljárás eredményéről az ajánlatkérő az ajánlattevőket a beszerzési eljárást lezáró döntésének [17. § (3) bekezdés] 

közvetlen egyidejű megküldésével értesíti.  

 

 

Szerződéskötés 

 

19. § 

 

(1) A beszerzési eljárás alapján megkötendő szerződésnek tartalmaznia kell 
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a) az irattári példányon a beszerző iroda által megkért, és a gazdálkodási és költségvetési feladatok ellátásáért 

felelős szervezeti egység által adott fedezetigazolást, 

b) a beszerzési eljárást lezáró döntés iktatószámát, valamint azt a kitételt, hogy az ajánlattételi felhívás, a 

dokumentáció és a nyertes ajánlat a szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezi. 

 

(2) A szerződést a vonatkozó belső szabályok szerint – lehetőleg a tervezett időpontban – a beszerzési eljárás nyertesével 
kell ajánlatkérőnek megkötnie.  

 

(3) Gondoskodni kell az elkészült szerződések kötelezettségvállalásként történő nyilvántartásba vételéről az Önkormányzati 
gazdasági szakrendszer KASZPER moduljában. 

 

 

 

Záró rendelkezések 

 

20. § 

 

(3) Ez a szabályzat 2022. október 27. napján lép hatályba. Jelen szabályzatot a 2022. október 27. napja után indított eljárások 
során kell alkalmazni. 

 

(4) Hatályát veszti Kerekegyháza Város Polgármestere 146/2020. (XII.09.) sz. polgármesteri határozatával elfogadott 
Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal – mint ajánlatkérő – közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló 
szabályzata. 

 

 

 

Kerekegyháza, 2022. október 27. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Nagyné Balogh Csilla 

                polgármester       polgármester    

 

 

Vincze Miklós 

jegyző 

 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  „Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati 

Társulás megszüntetése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Társulás a létrehozása során kitűzött célokat 

elérte, a tagönkormányzatok által ráruházott feladatokat ellátta. A Kedvezményezett Társulást 

a tagönkormányzatok jogosultak jogutód nélkül megszüntetni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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139/2022.(X. 26.) Kth: 

„Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-Javító 

Önkormányzati Társulás megszüntetése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – határozat 

mellékletét képező – a „Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-

Javító Önkormányzati Társulás megszüntetéséről szóló megállapodást. A 

Társulás megszüntetésének időpontja: 2022. december 31. napja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
 

 

1. melléklet 

Megállapodás 

A „Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás megszüntetéséről 

 

Apostag Község Önkormányzata, Ballószög Nagyközség Önkormányzata, Bugac Nagyközségi Önkormányzat, Bugacpusztaháza 

Községi Önkormányzata, Dunavecse Város Önkormányzata, Fülöpháza Község Önkormányzata, Fülöpjakab Község 

Önkormányzata, Gátér Község Önkormányzata, Helvécia Nagyközség Önkormányzata, Izsák Város Önkormányzata, Kecskemét 

Megyei Jogú Város Önkormányzata, Kerekegyháza Város Önkormányzata, Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata, Kunadacs 

Község Önkormányzata, Kunbaracs Község Önkormányzata, Kunpeszér Község Önkormányzata, Kunszentmiklós Város 

Önkormányzata, Lajosmizse Város Önkormányzata, Lakitelek Önkormányzata, Nyárlőrinc Községi Önkormányzat, Orgovány 

Nagyközség Önkormányzata, Petőfiszállás Községi Önkormányzat, Pálmonostora Község Önkormányzata, Szabadszállás Város 

Önkormányzata, Szalkszentmárton Község Önkormányzata, Tass Község Önkormányzata, Tiszaalpár Nagyközségi 

Önkormányzat, Tiszakécske Város Önkormányzata, Városföld Község Önkormányzata, Ágasegyháza Község Önkormányzata 

(a továbbiakban: Tagönkormányzatok) az általuk 2010. február 12-én alapított „Kék-Víz” Észak Bács-Kiskun Megyei 

Ivóvízminőség-Javító Önkormányzati Társulás (cím: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.; törzskönyvi azonosító: 773977; 

adószám: 15773977-2-03; továbbiakban: Kedvezményezett Társulás) tekintetében az alábbiak szerint állapodnak meg. 

 

Előzmények: 

 

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (jogutódja az Innovációs és Technológiai Minisztérium)  Környezet és Energiahatékonysági 

Operatív Programok Irányító Hatósága (a továbbiakban: Irányító Hatóság) a Környezet és Energia Operatív Program keretén 

belül (a továbbiakban: KEOP) KEOP-1.3.0/09-11 számú „Ivóvízminőség-javítás” tárgyú felhívást tett közzé, melyre a 2010. február 

12-én létrehozott Kedvezményezett Társulás által KEOP-1.3.0-09/11-2011-0023 azonosító számon benyújtott támogatási 

kérelem 2012. április hó 17. napján támogatásban részesült. A Kedvezményezett Társulás a projekt megvalósítását a 2007-2013-

as programozási időszakban teljes egészében megvalósítani nem tudta, ezért a Kormány a KEOP 1.3.0/09-11-2011-0023 

azonosító számú („Kék-víz-Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című) és a KEOP-1.3.0/B/2F/09-11-2011-

0002 azonosító számú („Szekszárd Megyei Jogú Város hosszú távon egészséges ivóvízzel való ellátása” című) projekt 

támogatásának növeléséről és szakaszolásának jóváhagyásáról szóló 1083/2016. (II.29.) számú Korm. határozatában 

jóváhagyta a projekt szakaszolását, valamint a második szakaszában felmerülő költségek fedezetének biztosítását. A 2014–2020 

programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. 

(XI.5) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm.rendelet) 58. §-a alapján a Támogató Környezet és Energiahatékonysági Operatív 

Programok (a továbbiakban: KEHOP) „Az egyedi, illetve térségi ivóvízminőség-javító rendszerek kiépítésével és a lakosság 

egészséges ivóvízzel való ellátásához kapcsolódó projektek megvalósítása - szakaszolt projektek” tárgyú felhívására 

Kedvezményezett Társulás által benyújtott támogatási kérelmet 2016. augusztus hó 10. napján támogatásban részesítette. 

 

A KEOP-1.3.0-09/11-2021-0023 azonosító számú „KÉK-VÍZ Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című 

projekt és a KEHOP-2.1.4-15-2016-00005 azonosító számú „KÉK-VÍZ Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító Program 

második szakaszának megvalósítása” című projekt fizikai megvalósítása 2019. november 30. napján megtörtént a tervezett 

műszaki tartalommal.  A projekt záró szakmai és pénzügyi beszámolója 2019. december 30. napján benyújtásra, és az Irányító 

Hatóság által 2021. november hó 15. napján elfogadásra került, mely időponttól Kedvezményezett Társulás kötelezettsége, hogy 

a projekt során megvalósításra került létesítményeket, beszerzett eszközöket 5 éven keresztül (a fenntartási időszak alatt) 

fenntartja/üzemelteti 2026. november hó 16. napjáig. 
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A „Kék-Víz” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása (a továbbiakban: Társulási Megállapodás) 

az ivóvízminőségi-javítási és közszolgáltatási célok tagok számára történő megvalósítására, területi hatálya a társulásban részt 

vevő települési önkormányzatok közigazgatási területére terjed ki. A Társulási Megállapodás határozatlan időre, de sikeres 

pályázat esetén legalább az Ivóvízminőség-javító Program Támogatási Szerződésében előírt beruházási és működési időtartamra 

jött létre. A Társulási Megállapodásban közösen vállalt feladatok teljesítését és/vagy időtartamának leteltét követően a Társulási 

Megállapodás módosítását, megszüntetését, felmondását a társulás bármely tagja, a Társulási és Támogatási, illetve egyéb 

szerződésekben, megállapodásokban vállalt feltételek betartásával kezdeményezheti a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) IV. fejezete alapján. 

 

 

1.) A 2. pontban felsorolt Tagönkormányzatok képviselő-testületei, az általuk 2010. február 12-én megkötött társulási 

megállapodással alapított Kedvezményezett Társulást 2022. december 31. nappal jogutód nélkül megszüntetik. 

 

2.) A megszüntetésre kerülő Kedvezményezett Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

 

2.1. Apostag Község Önkormányzata  

      Székhelye: 6088 Apostag, Kossuth Lajos utca 1. 

      Képviselője: Zakar Zoltán János polgármester 

 

2.2. Ballószög Nagyközség Önkormányzata 

      Székhelye: 6035 Ballószög, Rákóczi út 15. 

      Képviselője: Somogyi Lajos polgármester 

 

2.3. Bugac Nagyközségi Önkormányzat 

      Székhelye: 6114 Bugac, Béke utca 10. 

      Képviselője: Szabó László polgármester 

 

2.4. Bugacpusztaháza Községi Önkormányzat 

      Székhelye: 6114 Bugacpusztaháza, Számadó utca 28. 

      Képviselője: Kerekes László Zoltán polgármester 

 

2.5. Dunavecse Város Önkormányzata  

      Székhelye: 6087 Dunavecse, Fő út 43. 

      Képviselője: Vörös Sándor polgármester 

 

2.6. Fülöpháza Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6042 Fülöpháza, Kossuth utca 5. 

      Képviselője: Nagyné Balogh Csilla polgármester 

2.7. Fülöpjakab Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6116 Fülöpjakab, Alkotmány utca 1. 

      Képviselője: Bodor Sándor polgármester 

 

2.8. Gátér Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6111 Gátér, Petőfi Sándor utca 16. 

      Képviselője: Jánosiné Gyermán Erzsébet polgármester 

 

2.9. Helvécia Nagyközség Önkormányzata  

      Székhelye: 6034 Helvécia, Sport utca 42. 

      Képviselője: Balogh Károly polgármester 

 

2.10. Izsák Város Önkormányzata  

      Székhelye: 6070 Izsák, Szabadság tér 1. 

      Képviselője: Dr. Bozóky Imre polgármester 

 

2.11. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

      Székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

      Képviselője: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 

 

2.12. Kerekegyháza Város Önkormányzata 

      Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a. 

      Képviselője: Dr. Kelemen Márk Csaba polgármester 

 

2.13. Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata  

      Székhelye: 6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth Lajos utca 1. 

      Képviselője: Csányi József polgármester 
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2.14. Kunadacs Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6097 Kunadacs, Rákóczi utca 2. 

      Képviselője: Farkas Ildikó polgármester 

 

2.15. Kunbaracs Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6043 Kunbaracs, Kölcsey utca 1. 

      Képviselője: Hegedűs Lászlóné polgármester 

 

2.16. Kunpeszér Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6096 Kunpeszér, Béke utca 8. 

      Képviselője: Varga Attila polgármester 

 

2.17. Kunszentmiklós Város Önkormányzata  

      Székhelye: 6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 12. 

      Képviselője: Lesi Árpád polgármester 

 

2.18. Lajosmizse Város Önkormányzata 

      Székhelye: 6050 Lajosmizse, Városház tér 1. 

      Képviselője: Basky András polgármester 

 

2.19. Lakitelek Önkormányzata 

      Székhelye: 6055 Lakitelek, Széchenyi körút 48. 

      Képviselője: Madari Róbert polgármester 

 

2.20. Nyárlőrinc Községi Önkormányzat 

      Székhelye: 6032 Nyárlőrinc, Dózsa György utca 34. 

      Képviselője: Pénzváltó István polgármester 

 

2.21. Orgovány Nagyközség Önkormányzata  

      Székhelye: 6077 Orgovány, Molnár Gergely utca 2. 

      Képviselője: Gál Szilvia polgármester 

 

2.22. Petőfiszállás Községi Önkormányzat 

      Székhelye: 6117 Petőfiszállás, Kossuth utca 6. 

      Képviselője: Szász János Attila polgármester 

 

2.23. Pálmonostora Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6112 Pálmonostora, Posta utca 10. 

      Képviselője: Cseszkó László György polgármester 

 

2.24. Szabadszállás Város Önkormányzata 

      Székhelye: 6080 Szabadszállás, Kálvin tér 1. 

      Képviselője: Darabos József polgármester 

 

2.25. Szalkszentmárton Község Önkormányzata  

      Székhelye: 6086 Szalkszentmárton, Jókai utca 2. 

      Képviselője: Gulyásné Horváth Tünde polgármester 

 

2.26. Tass Község Önkormányzata  

      Székhelye: 6098 Tass, Széchenyi út 48. 

      Képviselője: Németh Gábor polgármester 

 

2.27. Tiszakécske Város Önkormányzata 

      Székhelye: 6060 Tiszakécske, Kőrösi utca 2. 

      Képviselője: Tóth János polgármester 

 

2.28. Tiszaalpár Nagyközségi Önkormányzat 

      Székhelye: 6066 Tiszaalpár, Árpád tér 1. 

      Képviselője: Dr. Vancsura István polgármester 

 

2.29. Városföld Község Önkormányzata  

      Székhelye: 6033 Városföld, Fő utca 35. 

      Képviselője: Veszelka Mihály polgármester 
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2.30. Ágasegyháza Község Önkormányzata 

      Székhelye: 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 

      Képviselője: Füredi János polgármester 

 

3.) A Tagönkormányzatok megállapodnak abban, hogy az Irányító Hatóság vezetőjének jóváhagyását és a 

Kedvezményezett Társulás megszűnését követően a támogatási jogviszonyból eredő jogok és kötelezettségek a 

fenntartási időszak fennmaradó részében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát illetik, valamint terhelik. A 

fenntartási időszak alatt ellátandó feladatok vonatkozásában a Tagönkormányzatok az alábbiakban állapodnak meg: 

 

a) A Tagönkormányzatok vállalják, hogy a projekt során megvalósításra került és birtokukban lévő létesítményeket, 

beszerzett eszközöket 2026. november 16. napjáig (a fenntartási időszak alatt) saját költségükön 

fenntartják/üzemeltetik. 

 

b) A Tagönkormányzatok tudomásul veszik és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a projekt keretében beszerzett 

vagyontárgyak a fenntartási kötelezettség fennállásának időtartama alatt az Irányító Hatóság előzetes 

jóváhagyása és az 1083/2006 EK rendelet 57. cikkében meghatározott feltételek sérelme nélkül nem 

idegeníthetők el és nem terhelhetők meg.    

 

c) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja, hogy a fenntartási időszakban a projekt megfelel az 

1083/2006/EK rendelet 57. cikkének (1) bekezdésében, valamint a 4/2011 (I.28) Korm. rendelet 80. §-ban 

foglaltaknak.  

  

d) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a teljes 

fenntartási időszak alatt a Támogatási Szerződésben/Támogatói Okiratban meghatározott rendszerességű és 

tartalmú adatszolgáltatási kötelezettségnek az Irányító Hatóság felé - 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 80. §-a 

alapján eleget tesz, valamint ellátja a projekt koordinációs feladatait.  

4.) A megszüntetésre kerülő Kedvezményezett Társulás vagyonfelosztásra vonatkozóan a Tagönkormányzatok az 

alábbi megállapodást kötik: 

A Társulás felosztható vagyona 2022.10.03-án: 

- bankszámlán lévő pénzvagyon: 6.171.767 Ft 

             A tervezett vagyonfelosztás elve: 

A fennmaradó pénzvagyon forrása a 2014. év előtti időszak banki kamatbevételének összege. Az Irányító Hatóság 

2022. május 12-én küldött tájékoztató levelében felhívta a figyelmet, hogy a támogatási jogviszonyból eredő jogok és 

kötelezettségek a fenntartási időszak fennmaradó részében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát, mint 

gesztor tagot, a Társulási Megállapodás V.2. pontja alapján elvégzett feladatok ellentételezéseként illetik meg. 

Tekintettel elsősorban arra, hogy a Tagönkormányzatok többségének feltétele volt a Társulási Megállapodás 

aláírásához, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt, valamint a Társulás működési költségeinek biztosítását a 

Bácsvíz Zrt. átvállalja; másrészt arra, hogy a Társulás zárási feladataival kapcsolatosan Kecskemét Megyei Jogú 

Város Önkormányzatát jelentős többletfeladatok és jövőben felmerülő költségek terhelik, a Tagönkormányzatok az 

alábbiakban állapodnak meg: 

 Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető összeg: 

Záró számviteli feladatok, záró beszámoló készítése, jogi feladatok ellátása, egyéb feladatokkal kapcsolatos 
költségekre:3.935.735 Ft 
A támogatási jogviszonyból eredő kötelezettségek fenntartási időszakra jutó kiadásainak fedezetére: 2.236.032 Ft.  
A fentieket meghaladóan a Tagönkormányzatok megállapítják, hogy a Kedvezményezett Társulás felosztható 

vagyonnal nem rendelkezik. 

5.) A megszüntetésre kerülő Kedvezményezett Társulás munkaszervezeti feladatait a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a Kedvezményezett Társulás Társulási 

Megállapodásának megfelelően Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) látta 

el, így a megszüntetést követően az iratkezelésből adódó feladatok is a Hivatalt terhelik. 

6.) A megszüntetésre kerülő Kedvezményezett Társulás záró beszámolóját a munkaszervezeti feladatokat ellátó 

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala készíti el az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) 

Korm. rendelet 34. § (1) bekezdése alapján a megszűnés napját, azaz 2022. december 31. napját követő hatvan napon 

belül.  

 

7.) Az adatkezelés jogalapja a Tagönkormányzatok képviselői vonatkozásában az Európai 

Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 

tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről 

szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat 

végrehajtásához, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. 

pontjában meghatározott feladatok végrehajtásához szükséges adatkezelés.  

 

A Felek tudomásul veszik, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári 

tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a 

számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapbizonylatok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles. 
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A Tagönkormányzatok tudomásul veszik, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata – ha azt a hatályos jogszabályok 

kötelezővé teszik   – a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja alapján, jelen szerződésben szereplő adatokat nyilvánosságra hozza. 

Az adatkezelés további részleteit Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Általános Adatvédelmi Tájékoztatója 

(www.kecskemet.hu/varoshaza/adatvedelem) tartalmazza, amelyek megismerését a Tagönkormányzatok képviselői a jelen 

megállapodás aláírásával elismerik. 

 

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a 2007-

2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból 

származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet szabályai az irányadók. 

8.) A Kedvezményezett Társulás megszüntetéséről szóló megállapodást annak elolvasása, tartalmának értelmezése 

után a képviselő-testületek nevében eljáró polgármesterek, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt, 

saját kezűleg aláírták. 

Kecskemét, 2022. 

 

 A tag önkormányzat 

neve, képviselője 

A tag önkormányzat 

székhelye 

Képviselőtestületi 

határozat száma 

Cégszerű aláírás 

(polgármester), 

bélyegző 

1. Apostag Község 

Önkormányzata 

Zakar Zoltán János 

polgármester 

6088 Apostag, Kossuth 

Lajos utca 1. 

 

  

2. Ballószög Nagyközség 

Önkormányzata 

Somogyi Lajos 

polgármester 

6035 Ballószög, 

Rákóczi út 15. 

 

  

3. Bugac Nagyközségi 

Önkormányzat Szabó 

László polgármester 

6114 Bugac, Béke utca 

10. 

  

4. Bugacpusztaháza 

Községi 

Önkormányzat 

Kerekes László Zoltán 

polgármester 

6114 

Bugacpusztaháza, 

Számadó utca 28. 

  

5. Dunavecse Város 

Önkormányzata Vörös 

Sándor polgármester 

6087 Dunavecse, Fő út 

43. 

 

  

6. Fülöpháza Község 

Önkormányzata 

Nagyné Balogh Csilla 

polgármester 

6042 Fülöpháza, 

Kossuth utca 5. 

 

  

7. Fülöpjakab Község 

Önkormányzata 

Bodor Sándor 

polgármester 

6116 Fülöpjakab, 

Alkotmány utca 1. 

 

  

8. Gátér Község 

Önkormányzata 

  Jánosiné Gyermán 

Erzsébet polgármester 

6111 Gátér, Petőfi 

Sándor utca 16. 

 

  

9. Helvécia Nagyközség 

Önkormányzata  

Balogh Károly 

polgármester 

6034 Helvécia, Sport 

utca 42. 

 

  

10. Izsák Város 

Önkormányzata  

      Dr. Bozóky Imre 

polgármester 

6070 Izsák, Szabadság 

tér 1. 

 

  

11. Kecskemét Megyei 

Jogú Város 

Önkormányzata 

Szemereyné Pataki 

Klaudia polgármester 

6000 Kecskemét, 

Kossuth tér 1. 

 

  

12. Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

Dr. Kelemen Márk 

Csaba polgármester 

6041 Kerekegyháza, 

Fő utca 47/a. 
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13. Kiskunfélegyháza 

Város Önkormányzata  

 Csányi József 

polgármester 

6100 

Kiskunfélegyháza, 

Kossuth Lajos utca 1. 

 

  

14. Kunadacs Község 

Önkormányzata 

 Farkas Ildikó 

polgármester 

6097 Kunadacs, 

Rákóczi utca 2. 

 

  

15. Kunbaracs Község 

Önkormányzata 

 Hegedűs Lászlóné 

polgármester 

6043 Kunbaracs, 

Kölcsey utca 1. 

 

  

16. Kunpeszér Község 

Önkormányzata 

Varga Attila 

polgármester 

6096 Kunpeszér, Béke 

utca 8. 

 

  

17. Kunszentmiklós Város 

Önkormányzata 

Lesi Árpád 

polgármester 

6090 Kunszentmiklós, 

Kálvin tér 12. 

 

 

  

18. Lajosmizse Város 

Önkormányzata 

 Basky András 

polgármester 

6050 Lajosmizse, 

Városház tér 1. 

  

19. Lakitelek 

Önkormányzata 

 Madari Róbert 

polgármester 

6055 Lakitelek, 

Széchenyi körút 48. 

 

  

20. Nyárlőrinc Községi 

Önkormányzat 

Pénzváltó István 

polgármester 

6032 Nyárlőrinc, Dózsa 

György utca 34. 

 

  

21. Orgovány Nagyközség 

Önkormányzata  

 Gál Szilvia 

polgármester 

6077 Orgovány, Molnár 

Gergely utca 2. 

  

22. Petőfiszállás Községi 

Önkormányzat 

Szász János Attila 

polgármester 

6117 Petőfiszállás, 

Kossuth utca 6. 

 

  

23. Pálmonostora Község 

Önkormányzata 

Cseszkó László 

György polgármester 

6112 Pálmonostora, 

Posta utca 10. 

 

  

24. Szabadszállás Város 

Önkormányzata 

Darabos József 

polgármester 

6080 Szabadszállás, 

Kálvin tér 1. 

 

  

25. Szalkszentmárton 

Község 

Önkormányzata  

Gulyásné Horváth 

Tünde polgármester 

6086 

Szalkszentmárton, 

Jókai utca 2. 

  

26. Tass Község 

Önkormányzata  

  Németh Gábor 

polgármester 

6098 Tass, Széchenyi 

út 48. 

 

  

27. Tiszakécske Város 

Önkormányzata 

 Tóth János 

polgármester 

6060 Tiszakécske, 

Kőrösi utca 2. 

 

  

28. Tiszaalpár 

Nagyközségi 

Önkormányzat 

6066 Tiszaalpár, Árpád 

tér 1. 
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Dr. Vancsura István 

polgármester 

29. Városföld Község 

Önkormányzata  

Veszelka Mihály 

polgármester 

6033 Városföld, Fő 

utca 35. 

 

  

30. Ágasegyháza Község 

Önkormányzata 

 Füredi János 

polgármester 

6076 Ágasegyháza, 

Szent István tér 1. 

  

 

 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: A Kerekegyháza SE Labdarúgó Szakosztálya 2021. évi szakmai beszámolója 

 Előadó: Kunsági Antal szakosztály vezető  

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Sportegyesület tekintetében meg fogják vizsgálni, 

milyen megszorítási, megtakarítási lehetőségek vannak. A pályabeosztás felülvizsgálata is 

szükséges. Igazolt játékosok száma megközelítőleg 200 fő, ami nagyon szép. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

140/2022. (X. 26.) sz. Kth. 

A Kerekegyház SE Labdarúgó Szakosztálya  

2021. évi szakmai beszámolója 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a A Kerekegyház SE Labdarúgó Szakosztálya 2021. évi szakmai 

beszámolóját 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  -  Vincze Miklós jegyző, és általa 

                  - A Kerekegyház SE Labdarúgó Szakosztálya  
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5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

141/2022. (X. 26.) sz. Kth. 

Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a parlagfű elleni 

védekezésről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy: Háziorvosi-, gyermekorvosi feladatellátási szerződések módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 6/a. sz. melléklete)  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a háziorvosi- és a gyermekorvosi rendelők 

tekintetében eddig közfoglalkoztatás keretében tudta az önkormányzat megoldani a takarítást. 

Nem került költségbe az orvosoknak. Jelenleg két kolléganő jár át az intézménybe elvégezni a 

takarítási feladatokat. Négyzetméter arányosan az orvosok is hozzájárulnak a takarítás 

költségeihez.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Háziorvosi-, gyermekorvosi feladatellátási 

szerződések módosítása határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  
 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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142/2022. (X. 26) sz. Kth: 

Háziorvosi-, gyermekorvosi feladatellátási szerződések módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermek-, és háziorvosi 

szolgálatokkal megkötött feladatellátási szerződések 6. sz. mellékletének  - takarítási 

feladatok finanszírozása vonatkozó - módosítását elfogadja, amely a határozat 

mellékletét képezi. A feladatellátási szerződések módosítása hatályba lépésének 

határnapja: 2022.10.01. napja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a fentieknek megfelelő tartalmú 

feladatellátási szerződések módosítására. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 
1. sz. melléklet a 142/2022. (X.26.) Kth. sz. határozathoz 

 

„6. sz. melléklet 

 

Közös használati helyiségek költségmegosztási elve: 

 

Egészségügyi 

Szolg.  

Rendelők: Közös 

helyiségek: 

össz. m2:  Megosztás 

aránya: 

1. praxis 23.36 31,02 54,38 19 % 

2. praxis 22,58 31,02 53,6 18,8 % 

3. praxis 22,25 31,02 53,27 18,7 % 

Gyermekorvos 21,55 31,02 52,57 18,40% 

Védőnők: 40,68 31,02 71,70 25,10 % 

Összesen: 130,42 155,1 285,52 100 % 

 

A megosztott költségek: 

1./ Az egészségügyi szolgálatokat terhelő költségek: áramdíj, gázdíj, hulladék- és veszélyes 

hulladék díj, tisztító- és takarítószerek díja, takarítás díja (a közös önkormányzati hivatal 

takarítási feladatokat ellátó munkavállalói bruttó bérjellegű költségeinek 2 órát terhelő összege) 

2./ Önkormányzat finanszírozza 100%-ban: víz- és csatornaszolgáltatás díja  

3./ Karbantartások díja esetenként kerül továbbszámlázásra.” 
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b.) Tárgy: Motoros sárkányrepülők  

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy motoros 

sárkányrepülők ijesztgetik az állatokat, panasz érkezett hozzá a libatartók és a szarvasmarha 

tartók részéről. Az állatok megijednek a villanypásztorokat szétszaggatják, a gazdáknak káruk 

keletkezett. Kérte, nézzenek utána kinél lehet feljelentést tenni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a Műszaki Iroda munkatársait, hogy nézzenek utána. Ki 

fogják vizsgálni.  

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:50 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


